
 

 

Универзитетска библиотека у Берну (УБ Берн) је јавно доступна, научна библиотека и 
отворена је за све заинтересоване. 
  
Позајмите књиге: Позајмљивање књига је бесплатно. За ово вам је потребна 
библиотечка карта. Може доћи до трошкова ако наручите књиге из друге библиотеке 
за УБ Берн. Можете да позајмљујете књиге на најмање четири недеље. Добићете имејл 
са подсетником ако треба да вратите књиге. 
 
  
 Библиотечка карта: Библиотечка карта је бесплатна. Потребан вам је доказ идентитета 
и важећа адреса е-поште. Адреса у Швајцарској (такође центар за азил) је предност. 
Лица са статусом избеглице добијају и библиотечку карту. Да бисте добили 
библиотечку картицу, прво морате да креирате Switch-eduID  (регистрација је могућа на 
немачком, енглеском и француском). Упутства за ово можете пронаћи на немачком и 
енглеском овде. Након што добијете потврду путем е-поште, можете лично да одете у 
библиотеку и добијете своју библиотечку карту. Са собом понесите доказ идентитета и 
потврду е-поште. 
  
Књиге: УБ Берн има књиге на арапском, немачком, босанском/хрватском/српском, 
бугарском, енглеском, француском, италијанском, македонском, перзијском, 
португалском, словачком, шпанском, руском, чешком, турском, мађарском, 
украјинском и урду другим језицима . 
  
Доступан простор: овде можете пронаћи места за читање и учење у библиотеци 
Универзитета у Берну. 
  
Читање новина/часописа: Са библиотечком картицом, можете користити PressReader 
платформу да читате преко 6.000 међународних новина и часописа из преко 100 
земаља на око 60 језика на јавним рачунарима (истраживачким станицама) у 
библиотеци Универзитета у Берну. 
  
Помоћ и информације: Говоримо много језика и радо ћемо вам помоћи. Телефон: +41 
31 684 92 11 или емаил bibliothek@unibe.ch. Наши запослени на телефону говоре 
немачки, енглески и француски. Ако желите информације на другом језику, пошаљите 
нам е-пошту и ми ћемо вам се јавити. 
 

https://registration.slsp.ch/?iz=ube
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